
KS Poljane
Kako razpolagatl s sredstvl za KS- S štirimi določili sporazuma o

razporejanju sredstev za delovanje delegatskega sistema in krajvne
samouprave se svet krajevne skupnosti ne strinja v celoti. Meni, da
ne bi smeli spreminjati vrednotenja osnov oziroma zmanjševati ra-
zlike med posameznimi krajevnimi skupnostmi. Predlaga tudi, da naj
se stroški za najemnine in obratovalni stroški povišujejo na podlagi
resničnih podražitev in ne na podlagi družbeno dogovorjenih odstot-
kov Zavzemajo se, da bi imel organ, ki spremlja izvajanje spora-
zuma, po enega člana iz vsake krajevne skupnosti ter pozivajo, naj bi
v sporazumu izrecno zapisali, da s pripadajočimi sredstvi razpola-
gajo in jih uporabljajo organi in družbenopolitične organizacije
krajevne skupnosti

• • •
Avtomobili za odpad - Komisija za preventivo in vzgojo v cestnem

prometu bo fotografirala vse odslužene avtomobile v krajevni skup-
nopti in njihove slike objavila v krajevnem glasilu »Poljanec«. Po
določenem roku bo poskrbela za odvoz teh avtomobilov na Dinos ali
v Surovino. Seveda lahko lastniki odsluženih avtomobilov sami pred-
časno umaknejo nekdanje Ijubljence in jih predajo v predeiavo
železarnam.

• • •
Isčejo prostor - Aeroklub Ljubljana RC modelarska sekcija išče

prostore za svoje delovanje Svet krajevne skupnosti bo po svojih
močeh pomagal klubu pri iskanju prostorov in če jim bo uspelo
vseliti modelarsko sekcijo v nove delavnice, pnčakujejo, da bodo
modelarji'postali tudi mentorji nekaterih krožkov na celodnevni
osnovni šoli Tone Tomšič.

• * •
Enosmerna cesta - Komisija za komunalo in urejanje prostora se

je sestala s hišnimi sveti zgradb ob Poljanskem nasipu in se dogovo-
rila, da bi v tej ulici uredili enosmerni promet. To bodo predlagali tudi
komiteju za promet in zveze.

• • •
Oskrunjen spomenik - Svet krajevne skupnosti in predsedstvo KK

SZDL sta na svojih sejah obravnavala drugo skrunitev spomenika 24
talcem. Zgodilo se je v noči od 9. na 10. marec. Zjutraj so krajani
videli poškodovan doprsni kip, odlomljeni vazi, razbito napisno plo-
ščo in odlomljen robnik. Oba organa sta zahtevala, da se dejanje
opredeli kot »kriminalno - politično ravnanje« in ne kot prvič, ko je
bilo rečeno, da so spomenik talcem poškodovali v nevednosti mladi
objestneži


